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EMERGENZA: CARBURANTE
EMERGENCY: FUEL

Tanica carburante tipo militare in metallo, omologata 
a norme UN e disponibile in 3 misure. Disponibile 
anche utile travasatore in metallo con estremità 
flessibile in gomma.
—
Military metal jerrycan. UN approved. 3 sizes available. 
Useful metal flexible jerrycan spout available.

1
SCIOLTO • BULK

99257 5 L

99256 10 L

99255 20 L

99254 TRAVASATORE/JERRYCAN SPOUT

TANICA METALLO 
METAL JERRYCAN

APPROVATO UN
UN APPROVED

Tanica carburante in plastica completa di tappo di 
sicurezza e travasatore. Omologata a norme UN. 
Adatta per tutti i tipi di carburante.
—
Plastic jerry can with safety cap and anti-gush 
transferring device. UN approved. Suitable for all fuels.

1
SCIOLTO • BULK

99252 5 L

99251 10 L

99253 20 L

TANICA PLASTICA
PLASTIC JERRYCAN

APPROVATO UN
UN APPROVED

10L 5L20L

10L 5L20L

DOTATE DI FINESTRA TRASPARENTE GRADUATA
PER CONTROLLO LIVELLO LIQUIDO CONTENUTO
-
JERRYCANS WITH GRADUATION
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8L

Tanica di emergenza tascabile capacità 8L. Completa 
di chiusura ermetica e maniglia per il trasporto. 
Adatta anche per il trasporto di liquidi alimentari. 
Disponibile in sacchetto per riporla dopo l’uso oppure 
sciolta.
—
Emergency plastic tank, 8L capacity, with cap and 
plastic handle. Available in bag for storage or bulk.

99210

99210/V

100 BUSTA • BAG

125 SCIOLTO • BULK

Imbuto travasatore 2 in 1 con filtro in acciaio
e prolunga flessibile. Ø 135mm.
—
Funnel with steel filter and flexible hose Ø 135mm.

25
SACCHETTO • BAG

99211

IMBUTO
FUNNEL

Pompa sifone professionale con gomma resistente 
alla benzina, diesel e altri prodotti chimici. Tubo da 
180cm.
—
Professional syphon pump for gasoline and all liquids 
180cm tube.

12
BLISTER

99209

POMPA SIFONE
SYPHON PUMP

EMERGENZA: CARBURANTE
EMERGENCY: FUEL
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JOLLY TANK, TANICA EMERGENZA
JOLLY TANK, EMERGENCY TANK
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EMERGENZA: SOCCORSO
EMERGENCY: ASSISTANCE

Giubbino ad alta visibilità, in poliestere colore 
arancione. OMOLOGATO EN 471/2003-Classe 2. 
Misura unica.
—
Life vest CE approved , universal size.

10145

GIUBBINO ALTA VISIBILITÀ
LIFE VEST JACKET

100
SACCHETTO • BAG

Triangolo di emergenza con piedistallo a croce e 
valigetta in plastica. Omologazione Europea ECE 
R27.
—
Warning triangle with cross base and plastic case. 
According to ECE R27 regulation.

10171

TRIANGOLO
TRIANGLE

30
VALIGETTA • CASE

Taglia unica, fibbie elastiche, regolabili. 
Dispositivo di protezione individuale conforme alla 
normativa EN 471/1994, dispositivo rispondente al 
D.M. 30/12/2003.
—
One size fits all, elastic buckles, adjustable. 
Personal protective equipment in compliance 
with EN 471/1994, device in compliance with D.M. 
30/12/2003.

10146

BRETELLE AD ALTA VISIBILITÀ
REFLECTIVE BIKE BRACES

1
SACCHETTO • BAG
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EMERGENZA: SOCCORSO
EMERGENCY: ASSISTANCE

Estintore a polvere della capacità di 1 kg, 
pressurizzato, con manometro. Certificato secondo la 
Direttiva apparecchiature a pressione PED 2014/68/
EU. È approvato dal RINA per classi 8A-34B-C. 
Supporto per montaggio orizzontale e verticale, 
adatto per imbarcazioni, autoveicoli e caravan.
—
Stored pressure, multi-purpose dry powder fire 
extinguisher with pressure gauge. Capacity is 1 kg. 
Certified to the Pressure Equipment Directive PED 
2014/68/EU. Plastic bracket specially designed for 
vehicle and marine use.

99250

ESTINTORE
FIRE EXTINGUISHER

6
SFUSO • BULK

EN3

348 

CLASSI DI FUOCO
FIRE CLASSES

Martelletto salvavita rompi vetro a doppio impatto. 
Completo di supporto e lama taglia cintura.
—
Double impact hammer and cutter, supplied with 
holder.

MARTELLETTO
LIFE-HAMMER

10165

50
SCATOLA • BOX



194 CAR ACCESSORIES COLLECTION 2020/2021

GA
RA

GE
EMERGENZA: SOCCORSO
EMERGENCY: ASSISTANCE

Contenuto:
• 1 cerotto adesivo per il fissaggio 

delle fasciature
• 1 Set di 14 cerotti già pronti per il 

trattamento di piccole ferite
• 2 garze sterili per la fasciatura sterile 

o compressiva delle ferite
• 2 fazzolettini umidi per la pulizia di 

pelle priva di ferite
• 1 coperta isotermica per la 

protezione dal freddo
• 1 benda per ricoprire le ferite estese
• 1 paio di forbici per tagliare i bendaggi
• 4 guanti monouso, istruzioni di 

pronto soccorso

Contents:
• 1 adhesive plaster to fix the bandages
• 1 Set of 14 plasters ready for wounds
• 2 sterile gauze for bandaging of wounds
• 2 wet handkerchiefs for cleaning skin 

without wounds
• 1 isothermal blanket for protection 

from cold
• 1 bandage to cover extended wounds
• 1 pair of scissors to cut the bandages
• 1 disposable gloves, first aid instruction 

10163

KIT PRONTO SOCCORSO PER MOTO OMOLOGATO DIN 13167
FIRST-AID KIT FOR MOTORCYCLE APPROVED DIN 13167

1
BORSINA • BAG

Contenuto:
• 1 cerotto adesivo per fissare il bendaggio
• Set di 14 cerotti già pronti per il 

trattamento di piccole ferite
• 4 pacchetti di bendaggi o fasciature di 

compressione sterili
• 2 garze per il trattamento di ferite più 

estese
• 2 bende (6cm) + N.3 bende (8cm) per 

fissare i bendaggi
• 6 compresse di garza per ricoprire ferite 

ancora esposte
• 1 coperta isotermica
• 2 fazzolettini umidi per la pulizia della 

pelle priva di ferite
• 2 bendaggi a forma triangolare per fissare 

e steccare
• 1 forbice per separare le stoffe della 

fasciatura
• 4 guanti usa e getta
• 1 manuale di istruzioni per il pronto intervento

Contents:
• 1 adhesive plaster to secure the bandage
• Set of 14 plasters ready for the treatment 

of small wounds
• 4 packages of sterile bandages
• 2 gauze for the treatment of larger wounds
• 2 bandages (6cm) + 3 bandages (8cm) to 

secure the bandages
• 6 compresses of gauze for covering still 

exposed wounds
• 1 isothermal blanket
• 2 wet handkerchiefs for cleaning wounded skin
• 2 triangular-shaped bandages for

fixing and splisissor
• 4 disposable gloves
• 1 instruction manual for first aid

10162

CASSETTA PRONTO SOCCORSO PER AUTO OMOLOGATO DIN 13164
FIRST-AID KIT FOR CAR APPROVED DIN 13164

1
BORSINA • BAG
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EMERGENZA: SOCCORSO
EMERGENCY: ASSISTANCE

Barra traino in acciaio max 2000Kg, lunghezza 180cm. 
Omologata TUV-GS.
—
Towing bar 2000Kg.TUV-GS approved max 2000Kg. 
Length 180cm.

BARRA TRAINO
TOWING BAR

99182

6
BORSA • BAG

Valigetta in polipropilene, chiusura 
a scatto. Kit ideale per un primo 
soccorso per ferite di piccole entità. 
Per autovetture private.
Contenuto:
• 1 benda garza cm 5x2 m
• 1 cerotto medicato cm 10x6
• 10 cerotti adesivi cm 7x2
• 1 cotone idrofilo g 5
• 3 fazzolettini disinfettanti
• 1 forbici
• 1 conf. da 25 garza sterile cm 10x10
• 1 paio guanti sterili monouso
• 1 laccio emostatico
• 1 pacchetto fazzoletti carta
• 1 rocchetto cerotto cm 1x2 m
• 1 foglietto illustrativo

Polypropylene case, snap closure.
First aid kit for wounds of small 
entities. For private cars.
Contents :
• 1 gauze bandage cm 5x2 m
• 1adhesive dressing cm 10x6
• 10 adhesive plasters cm 7x2
• 1cotton wool g 5
• 3 antiseptic wipes
• 1 scissors
• 1 pack of 25 sterile gauzes cm 10x10
• 1 pair disposable sterile gloves
• 1 latex tourniquet
• 1 paper handkerchief pack
• 1 adhesive plaster roll cm 1x2 m
• 1 guidance leaflet

10160

CASSETTA PRONTO SOCCORSO
FIRST-AID KIT

24
VALIGETTA • CASE

CON
BANDIERINA

DI
SEGNALAZIONE

Fune traino estensibile, lunghezza 1,5>4m. Omologata 
TUV-GS 2800Kg. Con bandierina di segnalazione.
—
Extensible towing rope. TUV-GS approved max 2800 Kg.

FUNE TRAINO
TOWING ROPE

99180

20
BORSA • BAG
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EMERGENZA: FORATURE PNEUMATICI
EMERGENCY: TYRE PUNCTURES

Mastice per riparazione ruote, 1 tubetto 20ml.
—
Rubber cement tubes, 20ml.

50
BLISTER

11319 20 ml

COLLA
GLUE

Kit professionale per la riparazione di pneumatici 
senza camera d’aria.  Il kit contiene: 1 pinza,
1 punteruolo, 1 attrezzo con punta a gancio per 
inserire la striscia di gomma, 1 tubetto di mastice,
5 strisce di riparazione. 
—
Professional repair kit for all tubeless tires.
The kit includes: 1 tweezers, 1 insertion tool, 1 
reamer tool, 1 glue tube, 5 strips of rubber plugs.

KIT RIPARAZIONE PNEUMATICI TUBELESS
TUBELESS TIRE REPAIR KIT

11318

25
BLISTER

Kit 5 strisce di gomma per riparazione 
pneumatici senza camera d’aria.
—
5 strips of rubber plugs.

STRISCE GOMMA
RUBBER STRIPS

11119

50
BLISTER
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MANUTENZIONE: GOMME
SERVICE: WHEEL

Spray che permette di sigillare la foratura e 
contemporaneamente rigonfiare lo pneumatico 
senza smontare la ruota. È adatto a qualsiasi tipo di 
pneumatico, sia con camera d’aria che tubeless.
—
Allows to seal the perforation and contemporarily to 
inflate the tire without getting off the wheel.
Suitable for any types of tire.

24
BOMBOLETTA SPRAY • SPRAY BOTTLE

19014 300 ml

GONFIA E RIPARA
INFLATES AND REPAIRS

Sigillante di ricambio per art. 11120 (TERRA-S MOBIL 
KIT) da 450ml a base lattice per pneumatici di medie 
dimensioni.
—
Replacement sealant for art. 11120 (TERRA-S MOBIL 
KIT). Latex based 450ml bottle for medium size tyres.

20
BOTTIGLIA • BOTTLE

11124

TERRA-S SIGILLANTE PER PNEUMATICI
TERRA-S TIRE SEALANT MADE IN 

GERMANY

197CAR ACCESSORIES COLLECTION 2020/2021

Kit ripara forature pneumatici per auto. Composto 
da compressore 12V -120PSI (10bar) e da una 
bottiglia di sigillante a base lattice da 450ml. Ideale 
per pneumatici auto di media grandezza. Accessori 
ed istruzioni d’uso inclusi nella confezione. Ripara 
forature fino a 6mm. Facile da usare permette di 
proseguire il viaggio in soli 12 minuti.
—
Tyre repair kit for car. It consist of an air compressor 
12v and a sealant latex based 450ml bottle to repair 
punctures  up to 6mm. Quick, clean and with very little 
effort.

20
BORSINA • BAG

11120

TERRA-S MOBIL KIT , KIT RIPARA FORATURE
TERRA-S MOBIL KIT, TYRE REPAIR KIT

MADE IN 
GERMANY

MOBIL KIT
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MANUTENZIONE: GOMME
SERVICE: WHEEL

Chiave a croce zincata, lunghezza 350 mm Ø 17-19-
21-23.
—
Cross rim wrench length 350 mm Ø 17-19-21-23.

CHIAVE A CROCE
CROSS RIM WRENCH

99171

20
SFUSO • BULK

Chiave svita bulloni telescopica omologata TUV-GS 
con doppia chiave a bussola reversibile 17-19 mm e 
21-23 mm.
—
Telescopic wheel nut wrench with double reversible 
socket 17-19mm and 21-23mm.TUV-GS approved.

SVITABULLONI TELESCOPICO
TELESCOPIC WHEEL NUT WRENCH

99170

20
BLISTER

Chiave a croce per autocarro, lunghezza 61 cm
Ø 24-27-30-quadro maschio 3/4.
—
Cross rim wrench length 350 mm Ø 24-27-30-square 3/4.

CHIAVE A CROCE AUTOCARRO
TRUCK CROSS RIM WRENCH

99173

10
SFUSO • BULK



199CAR ACCESSORIES COLLECTION 2020/2021

GA
RA

GE

Pistola gonfiaggio professionale con manometro di 
precisione e corona di protezione antiurto in gomma. 
Pressione di esercizio 0-12bar.
—
Heavy duty air inflator gun with rubber coating.
Working pressure 0-12bar.

PISTOLA GONFIAGGIO
AIR INFLATOR GUN

10008

12
BLISTER

Pistola gonfiaggio professionale con manometro 
omologato secondo direttiva 86/217/CEE e corona di 
protezione antiurto in gomma. Pressione di esercizio 
0-10bar.
—
Heavy duty air inflator gun 86/217/CEE approved with 
rubber coating. Working pressure 0-10bar.

PISTOLA GONFIAGGIO MANOMETRO OMOLOGATO
AIR INFLATOR GUN PRESSURE GAUGE APPROVED

10004

12
BLISTER

Prova pressione professionale con manometro di 
precisione e corona di protezione antiurto in gomma. 
Pressione di esercizio 0-12bar.
—
Tire pressure gauge with rubber coating.
Working pressure 0-12bar.

PROVA PRESSIONE
TIRE PRESSURE GAUGE

10006

12
BLISTER

Prova pressione professionale con manometro 
omologato secondo direttiva 86/217/CEE e corona di 
protezione antiurto in gomma. Pressione di esercizio 
0-10bar.
—
Tire pressure gauge 86/217/CEE approved with rubber 
coating . Working pressure 0-10bar.

PROVA PRESSIONE MANOMETRO OMOLOGATO
TIRE PRESSURE GAUGE APPROVED

10005

12
BLISTER

MANUTENZIONE: GOMME
SERVICE: WHEEL
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MANUTENZIONE: GOMME
SERVICE: WHEEL

Pompa a pedale ad un cilindro in acciaio completa
di manometro, raccordi ed adattatore.
—
Foot pump, steel barrel supplied with adaptors
and nozzle.

POMPA A PEDALE MONOCILINDRO
1 CYLINDER FOOT PUMP

13130

20
BLISTER

Pompa a pedale a doppio cilindro in acciaio 
completa di manometro, raccordi ed adattatore.
—
Foot pump, double steel barrel supplied with 
adaptors and nozzle.

POMPA A PEDALE 2 CILINDRI
DOUBLE-CYLINDER FOOT PUMP

13131

10
BLISTER

Compressore 12V, con manometro, potenza 250 
psi (18bar), 15Litri/min, completo di 2 adattatori 
per gonfiabili e 1 ago gonfia palloni.
—
12V air compressor 250 psi (18bar), 15Litre/
minute. Two nozzle adaptors and one sport needle 
included.

EASY

12563

12
BLISTER

Compressore 12V, con manometro, potenza 140 
psi (10bar) con custodia in nylon e tubo in gomma 
da 1m. Inclusi 4 adattatori.
—
12V air compressor 140psi (10bar). 4 adaptors 
included.

MINI

12566

12
SCATOLA • BOX

PROFESSIONAL

EASY, COMPRESSORE
EASY, AIR COMPRESSOR

MINI, COMPRESSORE
MINI, AIR COMPRESSOR
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MANUTENZIONE: GOMME
SERVICE: WHEEL

Sollevatore a pressione idraulica (con olio).  
Disponibile: 2 ton, 6 ton, 10 ton. Omologato TUV-GS.
—
Hydraulic bottle jack TUV-GS approved.
Available: 2 ton, 6 ton, 10 ton.

CRIC IDRAULICO
HYDRAULIC BOTTLE JACK

46001 2 ton Raggio max alzata: 158-308 mm

46002 6 ton Raggio max alzata: 200-405 mm

46003 10 ton Raggio max alzata: 240-480 mm

SCATOLA • BOX6

4

4

SCATOLA • BOX

SCATOLA • BOX

Sollevatore a pantografo. Massimo peso 
supportato: 1500 kg.
—
1500Kg scissor jack, TUV-GS approved.

CRIC A PANTOGRAFO
SCISSOR JACK

46009 Raggio di alzata/Lift range: 108-380 mm

6
SCATOLA • BOX

Cric idraulico a carrello omologato TUV-GS, 
2000Kg, con valigetta.
—
2000Kg TUV-GS approved hydraulic floor jack
in blow case.

CRIC IDRAULICO A CARRELLO
HYDRAULIC FLOOR JACK

1
VALIGETTA • CASE

46010 Raggio di alzata/Lift range: 135-320 mm
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MANUTENZIONE: GUANTI
SERVICE: WORKING GLOVES

Confezione da 100pz guanti multiuso in lattice 
ambidestri senza polvere.
—
Box 100pcs latex disposable gloves ambidestrous.

LATTICE
LATEX

99192

10
SCATOLA • BOX

Confezione da 100pz guanti di protezione multiuso in 
nitrile.
—
Box 100pcs nitrile disposable gloves ambidestrous.

NITRILE
NITRILE

99195

10
SCATOLA • BOX

Paio di guanti di protezione in poliuretano.
Omologati CE CATEGORIA II in accordo al D.L. 475/92.
—
Pair of polyurethane gloves.

POLIURETANO
POLYURETHANE

99193

12
SACCHETTO • BAG

Paio di guanti di protezione in poliestere spalmati 
nitrile, impermeabili. Omologati CE CATEGORIA II in 
accordo al D.L. 475/92.
—
Pair of working polyester and nitril gloves.

POLIESTERE/NITRILE
POLYESTER/NITRILE

99194

12
SACCHETTO • BAG

Paio di guanti da lavoro in cotone con superficie 
antiscivolo puntinata in gomma e polsini elasticizzati.
—
Cotton working gloves with anti-slip dots.

COTONE
COTTON

99190

12
SACCHETTO • BAG

Paio di guanti da lavoro in pelle e tela.
—
Pair of working gloves made of leather and textile.

PELLE/TELA
LEATHER/TEXTILE

99191

12
SACCHETTO • BAG
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MANUTENZIONE: UTENSILI E ANTIFURTI
SERVICE: TOOLS AND ANTI-THEFT

Chiave svita filtro olio a cinghia professionale con largo 
pomello in alluminio.
—
Metal belt oil filter wrench professional, with large 
aluminium knob.

CHIAVE SVITA FILTRO OLIO A CINGHIA
METAL BELT OIL FILTER WRENCH

10132

12
BLISTER

Chiave svita filtro olio a catena.
—
Chain type oil filter wrench.

CHIAVE SVITA FILTRO OLIO A CATENA
CHAIN OIL FILTER WRENCH

10133

12
BLISTER

VENTOSA RIPARA CARROZZERIA
HEAVY DUTY SUCTION CUP

17011

12
BLISTER

Antifurto blocca volante con serratura a croce e doppia 
chiave in dotazione. Barra plastificata antigraffio per 
volante.
—
Steering wheel cover lock with 2 safety keys and anti-
scratch plastic coated metal bar.

BLOCCA VOLANTE
STEERING WHEEL COVER LOCK

16609

6
DOPPIO BLISTER • D/BLISTER
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MANUTENZIONE: UTENSILI E ANTIFURTI
SERVICE: TOOLS AND ANTI-THEFT

Chiave svita candele con manico snodato.
—
T-handle spark plug wrench.

30
BLISTER

10120 ø 16 mm

10121 ø 21 mm

CHIAVE SVITA CANDELE
T-HANDLE SPARK PLUG WRENCH

Chiave svita candele professionale cromata con 
manico lungo snodato.
—
Long T-handle spark plug chromed wrench.

20
BLISTER

10127 ø 16 mm

10128 ø 21 mm

CHIAVE SVITA CANDELE MANICO LUNGO
LONG T-HANDLE SPARK PLUG 

Set 8 chiavi esagonali tipo “torx”.
—
8 pcs hex keys “torx”style.

CHIAVI ESAGONALI TORX
KEYS TORX

10125

24
BLISTER

Set 8 chiavi esagonali maschio.
—
8 pcs hex keys.

CHIAVI ESAGONALI MASCHIO
HEX KEYS

10126

24
BLISTER

QUALITÀ PROFESSIONALE

PROFESSIONAL QUALITY

PR
OF

ES
SIONAL QUALITY
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FILTRO BENZINA
FUEL FILTER

Filtro benzina piccolo.
—
Small size fuel filter. 

10110V SFUSO • BULK400

10110 BLISTER100

Filtro benzina grande.
—
Big size fuel filter. 

10111V SFUSO • BULK400

10111 BLISTER100

FILTRO DIESEL
DIESEL FILTER

Filtro diesel
—
Diesel filter. 

10114V SFUSO • BULK400

10114 BLISTER100

60
CAVALIERE • HEADER

TAPPO DI EMERGENZA UNIVERSALE GIALLO
EMERGENCY YELLOW FUEL CAP

Design unico e flessibile, si espande o si contrae per 
adattarsi alla maggior parte delle automobili.
—
Flexible design expands or contracts to fit most cars.

10175 GIALLO/YELLOW

TAPPO DI EMERGENZA UNIVERSALE VERDE
EMERGENCY GREEN FUEL CAP

Può essere utilizzato come tappo del carburante 
di ricambio permanente ed è adatto per l’uso nella 
maggior parte delle auto e dei furgoni. Semplice da 
montare e smontare in pochi secondi.
—
Can be used as a permenant replacement fuel cap and 
is suitable for use in most cars and vans. Simple to 
fit - on and off in seconds, screws into place to form an 
airtight seal.

10176 VERDE/GREEN

60
CAVALIERE • HEADER

MANUTENZIONE: UTENSILI E ANTIFURTI
SERVICE: TOOLS AND ANTI-THEFT
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MANUTENZIONE: MATERIALI PER IL FISSAGGIO
SERVICE: FIXING MATERIAL

Kit 75 fascette per cavi in nylon misure assortite.
—
Set 75 pcs nylon assorted cable ties.

75 FASCETTE
75 CABLE TIES

10158

200
SACCHETTO • BAG

25 PZ - 100 mm

25 PZ - 120 mm

25 PZ - 200 mm

Kit 10 Fascette multiuso adatte anche al fissaggio 
dei copriruota in plastica. Disponibili in due misure.
—
Set 10pcs ties for multi use. Suitable also for fixing 
plastic wheel cover.

10 FASCETTE
10 CABLE TIES

50
SACCHETTO • BAG

10159 3,6x300 mm

10161 4,8x300 mm

Adesivo speciale ad alta prestazione per fissaggio 
specchietti retrovisori, Telepass, antenne telefono etc. 
Incluse due retine impregnate di attivatore.
—
Special adhesive glue for high performances. Including 
two activator-impregnated nets.

TECNOGLUE. ADESIVO SPECIALE
TECNOGLUE, SPECIAL ADHESIVE

10039

24
BLISTER

Taglierino professionale con 2 lame di ricambio
e morbida impugnatura in PVC.
—
Professional cutter with 2 spare blades and soft grip.

TAGLIERINO
CUTTER

10155

25
BLISTER

TECNOGLUE
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MANUTENZIONE: MATERIALI PER IL FISSAGGIO
SERVICE: FIXING MATERIAL

3M ACRYLIC PLUS TAPE PADS, BIADESIVO
3M ACRYLIC PLUS TAPE PADS, ADHESIVE

Biadesivo ad elevata aderenza e tenuta nel tempo. Forte aderenza 
alle superfici dell’auto. Resistente agli agenti atmosferici e al 
lavaggio dell’auto. Può essere utilizzato su superfici ruvide, 
come cemento tinteggiato o mattoni. Applicazioni: tutte le 
combinazioni fra vetro, metallo, plastica, vetroresina, carbonio, 
PVC, EPDM.
—
Double sided sticky tape fixing pad offers the following key 
features:
• Superior adhesion performance to automotive paint surfaces, 

including the newest mar and scratch resistant formulations;
• High conformability;
• Black, high-strength core with low elongation properties;
• Cold temperature impact resistance;
• Easy liner release.
Applications: all combinations of glass, metal, plastic, fiberglass, 
carbon, PVC, EPDM.

20606 2 PEZZI/PCS 2,5x4 cm

20607 6 PEZZI/PCS 2,5x4 cm

20608 50 PEZZI/PCS 2,5x4 cm

1
SACCHETTO • BAG

1
SACCHETTO • BAG

1
BLISTER

Biadesivo in rotolo progettato per il fissaggio di una vasta 
gamma di finiture automobilistiche per esterni e interni fra cui 
modanature, rivestimenti, parafanghi, finiture dei paraurti e la 
maggior parte delle altre finiture dell’auto. Resistente agli agenti 
atmosferici e al lavaggio dell’auto. Può essere utilizzato su 
superfici ruvide, come cemento tinteggiato o mattoni. Perfetto per 
fissare le strisce a LED sia al chiuso che all’aperto.
—
Double sided acrylic foam mounting tape designed for the 
attachment of a wide variety of automotive exterior and interior 
trim including body side moldings, claddings, rock panel trim, 
wheel flares, bumper trim and most other automotive trim. Strong 
adhesion to automotive substrates. Weather and car wash 
resistant. Can be used on textured surfaces, such as painted 
cement or brick. Perfect to use on LED strip mounting at indoor or 
outdoor.

20609 6 mmx3 m

20610 9 mmx3 m

20611 12 mmx3 m

1
SCATOLA • BOX

 3M ACRYLIC PLUS TAPE, BIADESIVO
3M ACRYLIC PLUS TAPE, ADHESIVE


